




 

Відгук 

представника професійної асоціації / роботодавця 

Кашшай Олени Степанівни – кандидата мистецтвознавства,  

доцента кафедри теорії та історії мистецтва  

Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури  

на освітньо-наукову програму 

третього рівня вищої освіти (доктора філософії) 

за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво,  

декоративне мистецтво, реставрація 

галузі знань 02 Культура і мистецтво; 

за спеціальністю В4 Образотворче мистецтво та реставрація 

галузь знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки 
 

Структура освітньо-наукової програми підготовки здобувачів третього 

рівня вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація» у галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

а також за спеціальністю В4 Образотворче мистецтво та реставрація галузь 

знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки має чітко продуману 

архітектоніку, де кожен компонент виконує визначену роль у формуванні 

компетентностей здобувача. Програма побудована так, що кожен її етап — від 

теоретичного фундаменту до практичної реалізації дослідницьких проєктів — 

є морально та інтелектуально обґрунтованим кроком у професійному 

становленні майбутнього науковця. 

Навчальний план спрямований на розвиток критичного мислення, 

самостійної наукової ініціативи та творчої обізнаності. Кожен освітній 

компонент передбачає не лише опанування знань, а й усвідомлене прийняття 

академічної відповідальності за власні рішення та дії, подібно до того, як 

дослідник має дотримуватись внутрішнього кодексу честі. Важливим аспектом 

є формування здатності до системного аналізу мистецьких процесів, 

підготовки публікацій і презентацій результатів на наукових форумах, що є 

показником професійної доброчесності та академічної зрілості. 

Програма передбачає науково-педагогічну практику, яка забезпечує 

розвиток викладацьких компетентностей і дозволяє здобувачу поєднувати 

дослідницьку роботу з педагогічною діяльністю. Це створює умови для 

виховання здатності до організованого управління освітнім процесом, 

наставництва та підтримки високих стандартів академічної культури в 

університетському середовищі. 



Послідовність дисциплін, обсяг навчального навантаження та розподіл 

кредитів ЄКТС логічно структуровані й відповідають стратегічним цілям 

програми. Вона спрямована на розвиток аналітичної точності, методологічної 

відповідальності, творчої самостійності та критичного мислення, де 

академічна честь і професійна доброчесність стають внутрішнім орієнтиром 

здобувача. 

Таким чином, освітньо-наукова програма за спеціальністю 023 

«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» є цілісною, 

логічно структурованою та ефективною моделлю підготовки здобувачів 

третього рівня вищої освіти, яка формує фахівця, здатного поєднувати високий 

рівень дослідницької майстерності, педагогічну компетентність і моральну 

відповідальність у науковій та освітній діяльності. 
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